

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790388735001

RAZON SOCIAL:

PREDIOS RUSTICOS AROLIZ CIA. LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CHIRIBOGA BECDACH CARLOS DAVID

CONTADOR:

DROUET SALAZAR ELADIO MARCELO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/12/1978

FEC. CONSTITUCION:

18/12/1978

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/09/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA-VENTA, ALQUILER, ADMINISTRACION Y TASACION DE BIENES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: GONZALEZ SUAREZ Calle: VENEZUELA Número: 701 Intersección: SUCRE Edificio: RUMIÑAHUI Oficina: PB Referencia ubicación: FRENTE A BANCO DEL PICHINCHA Telefono Trabajo: 022959543 Celular: 097671756

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION: A REGIONAL NORTE PICHINCHA

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

MDAA010807

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 27/09/2012 08:27:44

Página 1 de



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790388735001

RAZON SOCIAL:

PREDIOS RUSTICOS AROLIZ CIA, LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 18/12/1978

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA-VENTA, ALQUILER, ADMINISTRACION Y TASACION DE BIENES INMUEBLES A CAMBIO DE UNA RETRIBUCION O POR CONTRATO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: GONZALEZ SUAREZ Calle: VENEZUELA Número: 701 Intersección: SUCRE Referencia: FRENTE A BÁNCO DEL PICHINCHA Edificio: RUMIÑAHUI Oficina: PB Telefono Trabajo: 022959543 Celular: 097671756

2.7 SET. 2012
STEELED TO THE SET OF THE SET

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MDAA010807

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO/Fecha y hora: 27/09/2012 08:27:44

Página 2 de 2